

共促小区治理提质增效 温江区天府街道多元力量公开述报

“去年以来,在党支部的带领下,业委会协调物业公司出资10万元,修复外墙裂缝7处,消除小区安全隐患27处;在小区‘一家亲·啄木鸟’行动中,发现、整改物业管理问题315个……”1月23日下午,在成都市温江区天府街道召开的党建引领小区(院落)治理多元力量述报暨表扬激励大会上,学府憬城小区业委会主任顾义德谈起2023年的工作时如数家珍,获得阵阵掌声。

为表扬激励2023年来多元力量在小区治理中的成绩,有力推动多元力量在小区聚焦发力,天府街道特组织开展本次党建引领小区(院落)治理多元力量述报暨表扬激励大会。温江区



获表扬的个人代表。



多元力量公开述报。

委组织部、区委政法委、区委社治委等相关部门代表,天府街道各小区党支部、业委会、自管会等组织代表,律师、退役军人、社区居民等400余人参会。

会上,街道对小区治理中涌现的小区(院落)党支部、业委会、议事会、监事会、物业服务企业等6类共计30个组织,机关下沉党员、小区党支部书记、自管会主任、居民小组长、网格员、

社区律师、调解员、社区民警等26类多元力量代表共计215人进行了表扬。

据悉,天府街道位于成都市温江区主城区西侧,历史底蕴深厚,是成都医学城和大学城的重要承载地。辖区常住人口超15万人,汉族、藏族、彝族、羌族等多个民族聚居于此。近年来,随着天府街道商住小区快速增多,小区居民来源多方、诉求多元,小区治理任务与治理难度日益增长。

为提升小区治理能级,破解小区治理难题,天府街道以党建引领小区治理三年攻坚行动为契机,围绕各类矛盾纠纷显著降低、物业服务能级显著提升、业主家园认同显著提高、小区治理能级显著增强的四大目标积极进取,各小区内多元力量共担共治的治理格局正加快形成。“2023年我们强力部署推进小区院落治理,取得了一定的成效,2024年我们将持续聚焦小区治理中的难点堵点,创新工作方法拓展工作思路,发动更多组织和个人投身到小区治理中,为共建幸福美好家园打下坚实基础。”天府街道相关负责人介绍。

华西社区报记者 刘俊 街道供图

以创意点亮社区“夜经济” 崇阳街道“湖集”开市啦

1月18日晚,随着一声声锣响,崇州市崇阳街道明湖社区创意集市“湖集”正式开市。本次活动由崇阳街道办事处主办、崇阳街道明湖社区居民委员会承办,活动旨在不断完善社区“15分钟生活服务圈”,深化社区公共服务体系建设,打造城市生活烟火气,持续丰富居民的精神文化生活。

让城市的夜晚“亮”起来、人气“聚”起来、商气“火”起来。活动现场,演员们带来的新民乐表演、爵士乐表演、小提琴表演等节目将活动氛围推向高点,现场居民朋友连连拍手叫好。



现场还有新民乐表演等节目。

“湖集”现场,美食、文创、手作、烤串、花艺、水果……琳琅满目的产品汇聚于此,摊主们也拿出了活力与朝气,用“小集市”汇聚起“大能量”。摊主谭

女士告诉记者,自己一直在明湖社区生活,这次的活动特别有意义,为商家提供和搭建了一个这么好的平台,希望这个市集能持续开下去、火下去。

据了解,主办方打造创新服务模式,以多元形式让群众的夜生活有了全新的“打开方式”,用家门口的市集点亮了夜空、点亮了“夜经济”,激活了社区发展新活力。土生土长的明湖社区居民徐先生欣喜地说:“眼看我们居住的环境和生活氛围变得越来越好,作为社区居民由衷觉得幸福感和获得感越来越强。”

崇阳街道办事处相关负责人表示,“我们以‘湖集’开市为契机,推进明湖未来公园社区‘九大场景’建设运营和深度融合,塑造更具活力的新型产业社区、更富魅力的品质生活社区和创新基层治理的示范社区,为城市经济和文化的蓬勃发展注入新的生命力和活力。同时希望集市管理者贴心服务,维护好秩序,提供优质经营环境;希望集市经营者,诚实守信、合法经营,确保食品安全。让我们共同努力把‘湖集’做出特色、做出品牌!”

华西社区报记者 黎澎 摄影实习生 杨心雨

“长得帅 找得快” 温江“俏皮”锦旗彰显警民鱼水情

“这么快就帮我东西找回来了,太谢谢啦!”近日,温江市民马女士来到成都市公安局温江区分局云溪派出所,将一面印有“人民警察为人民 长得帅 找得快”的锦旗送给民警彭开红,对他表示感谢。俏皮的锦旗,反映出警民相亲的温暖。

马女士透露,日前她骑共享单车到达目的地,还了车之后就离开,忘记拿走车筐内的包包。等她想起包包再返回去时,发现共享电动车已不



市民将锦旗送给民警彭开红。

在原地。

据了解,马女士在某幼儿园从事财务工作,遗失的包里装有大量票据、少量美金以及一部iPad和银行U盾,近期又正逢给员工发工资,这些重要物品的丢失让马女士心急如焚,于是就报了警。

接到马女士报警求助后,云溪派出所民警彭开红立即带领辅警展开寻找,他们发现马女士的包包被共享单车公司工作人员收车时捡走了。彭开

红随即联系上该工作人员。该工作人员表示,由于家中孩子生病发烧,处理完工作后直接赶回家照顾孩子。原计划第二天一早把包包交回公司,得知民警已找到当事人,随后便将包包原封不动地送还到派出所。

当天晚上,拿到失而复得的包包,马女士激动不已,握着民警的手连声致谢,并在第二天送上了锦旗表达感谢。

华西社区报记者 李玥林
云溪派出所供图